
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS

 

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS
MELHORAMENTO DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UFES, REALIZ
QUATORZE HORAS (14h) DO DIA ONZE DE OUTUBRO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 
(11/10/2023), POR MEIO ELETRÔNICO SOB A PRESIDÊNCIA DO COORDENADOR DO PROGRAMA DE 
PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO, PROFESSOR ADÉSIO FERREIRA. CONTANDO 
COM A PRESENÇA DOS DOCENTES
FLORES DA SILVA FERREIRA, MILENE MIRANDA PRAÇA FONTES, RODRIGO ALEXANDRE SOBREIRA, 
SILVIA TAMIE MATSUMOTO, TAÍS CRISTINA BASTOS SOARES,
DA SILVA SOUZA. HAVENDO QUORUM FOI INICIADA A REUNIÃO PELO COORDENADOR DO 
PROGRAMA………………………………………………………………………………………………………………………...........……
     
“...01 – 2.1 SOLICITAÇÃO DE PROFESSOR

GENÉTICA E MELHORAMENTO

solicitação de dois professor

e Melhoramento com ênfase em estudos genômicos e biométricos. Lecionando disciplinas 

de Genômica , Genética de 

votação, aprovado por unanimidade

 

 

Confere com o original. 

 

 

Em 11 de outubro de 2023. 

  

 

Fernanda Sobreira Cossate 
Secretária do PPGGM  

 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS

 
 
 

EXCERTO DE ATA DA REUNIÃO EXTRA
DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E 
MELHORAMENTO (PPGGM), EM NÍVEL DE MESTRADO E 
DOUTORADO, DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO.
 

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E 
MELHORAMENTO DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UFES, REALIZ
QUATORZE HORAS (14h) DO DIA ONZE DE OUTUBRO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 
(11/10/2023), POR MEIO ELETRÔNICO SOB A PRESIDÊNCIA DO COORDENADOR DO PROGRAMA DE 

GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO, PROFESSOR ADÉSIO FERREIRA. CONTANDO 
DOS DOCENTES: CINTIA DOS SANTOS BENTO, FÁBIO LUIZ PARTELLI, MÁRCIA 

FLORES DA SILVA FERREIRA, MILENE MIRANDA PRAÇA FONTES, RODRIGO ALEXANDRE SOBREIRA, 
TAÍS CRISTINA BASTOS SOARES, TATIANA TAVARES CARRIJO, TATIANA 

ENDO QUORUM FOI INICIADA A REUNIÃO PELO COORDENADOR DO 
PROGRAMA………………………………………………………………………………………………………………………...........……

SOLICITAÇÃO DE PROFESSORES VISITANTES PARA O PROGRAMA DE 

GENÉTICA E MELHORAMENTO. O coordenador submeteu a apreciação dos pares a 

professores visitantes no programa para  atuar nas áreas de Genética 

e Melhoramento com ênfase em estudos genômicos e biométricos. Lecionando disciplinas 

de Genômica , Genética de População e Biometria para entrada no ano de 2024. Em 

votação, aprovado por unanimidade.”... 

 

 Burock 

 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS 

EXTRAORDINÁRIA, DO MÊS 
VINTE E DOIS, DO COLEGIADO 

GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E 
NÍVEL DE MESTRADO E 

DOUTORADO, DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO. 

GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E 
MELHORAMENTO DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UFES, REALIZADA ÀS 
QUATORZE HORAS (14h) DO DIA ONZE DE OUTUBRO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 
(11/10/2023), POR MEIO ELETRÔNICO SOB A PRESIDÊNCIA DO COORDENADOR DO PROGRAMA DE 

GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO, PROFESSOR ADÉSIO FERREIRA. CONTANDO 
CINTIA DOS SANTOS BENTO, FÁBIO LUIZ PARTELLI, MÁRCIA 

FLORES DA SILVA FERREIRA, MILENE MIRANDA PRAÇA FONTES, RODRIGO ALEXANDRE SOBREIRA, 
TATIANA TAVARES CARRIJO, TATIANA 

ENDO QUORUM FOI INICIADA A REUNIÃO PELO COORDENADOR DO 
PROGRAMA………………………………………………………………………………………………………………………...........…… 

PARA O PROGRAMA DE 

O coordenador submeteu a apreciação dos pares a 

atuar nas áreas de Genética 

e Melhoramento com ênfase em estudos genômicos e biométricos. Lecionando disciplinas 

População e Biometria para entrada no ano de 2024. Em 


